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Epyacia 3. Nevpwvika Aiktva,

Ewaymyka

Ao v ekpdvnon tov tpofAnunatoc 1o TNA Ba éxet 784 vevpdveg 16600V 600G gival
dMAadn 00eg ivan kat ot oTHAEG TV dedopévav 16000V dataX kat 10 vevpdveg 6ot givar Kot o
ap1Bpoi Tov deKadIKoD GLGTHUATOC V1oL KVTO Eival TOGEC KOl 01 GTAAES Y1 wivaka dataY

X éva VELPOVIKO O1KTLO 0 aplBUOg TV KOKA®V EKTaidELONG Kot 0 aplBlog TV KPuedv
KOpPwv 0dnyodv To chotnua gite o€ vo-tpocappoyn (under-fitting) otnv nepintmon mov givar
Myot gite og vep-npocappoyn (over-fitting) otny nepintwon mov givar Tapo ToAH dmov Kapio oo
TG 000 TEPTTMGELG dev gival emBLUNTEG. TuyKeKpIuEva o emtBuuntog aplfudc Kooy (epochs) i
KPLO®OV VELPOVAOV EIVOL AVTOG 0 0TTOT0G EAUYICTOTOLEL TNV T COUALOTOG TNG 0EIOAGYNOTG TOVG
SIKTVOL LLE XPNOT| AYVOOT®Y OEG0UEVOV.

Meréty ™G emidpaong TOV aPLlOpod KOKA®V EKTaidogvoNg
Exmoidevovrag 1o 8iktuo yio 816.epopovg aptBpnods kOKAmV eKmaidevnong TpoKHTTOLY Ta

TOPOKATO ATOTEAEGHOTA TOV Topotifevtal 6to ypaenua 1
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2NV GUYKEKPIUEVN TTEPITTMOT] OEV VITAPYEL £VO. AYVOGTO GET OEGOUEVOV DOTE VOl
VTOAOYIGTEL TO PEATIOTO OiKTLO, ®GTOGO O AAYOPIOUOG Yo TNV A&LOAOYNGT TOV JIKTHOL EKOVE
xpNomn 1o ot dedopévav (dataX) mov ypnoiponoince Kot yio Ty eKmaidevon ToV MOTE va
VROAOYIGEL TO TOGOGTO GOAALATOS Yio vTO ToV AOY0 Ba emheyBel wg PérTIoTOC 0p1Bpdc KhKAwv
ekmaidgvong to 600 epochs yati epeavifovv kot Tov vynAdtepo M.O. anddoong.

Meréty) ™G €miOPAONS TOV UPLOHOD TOV VEVPOVOV KPUPOV ETUTEOOV

Exmondevovtag 1o 4iktuo yio Sidpopa LeyEDN VELPOVOV GTO KPUQO EMITEDO TPOKVITTOVV TO,
TOPOKATO ATOTEAEGLLOTO TOV TAPOTIOEVTOL GTO Yphpnua 2
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[TéA 1 a&oAdynomn tov diktHov dev yivetat Le Ayveooto dedopéva, niong va onuelwdel
MG TO OIKTLO EKTOLOEVETE UE £V VOVLEPO TIOAD KOVTG 6710 BEATIOTO ap1Bud epochs coppmva. e
TNV TPONYOVUEVT ATAVTNOTN GUVERHOC OTOV 1 0.E10AGYNGN TOL YiveTal amd To SESOUEVA GTO OO0,
Boacionke kot 1 eknaidgvomn TOTE N AENGCT 6TOV aPOUO TOV VEVPDVMVY TOV d1KTOOL Bl 0dNyel
otabepd o avénon g amddooNC 6TV EnokoAoLON a&loldynon.

Xp1on eKToadgvpévov HOVTELOD PE OLKA oG 0EOONEVA

Ta yepdypaea ynoeia 2,0 & 4 exyopndnkay oto 0edopEVE TOL TPOYPULLLLATOS Y10
aVayVmPIoT ad TO VEVPMVIKO SIKTVO TTOV EKTOLOEVTNKE GOUPOVO, LLE TIC 0OTYIEC TNG EKPDOVNOTG.
Ex tov tp1ov ymeinv to diktvo avayvopioe povo Eva o omoio ftav o yneio 2, avtd PEPata dev
amotelel oToyyEin KaKNC EKTaidEVoNG TOV OIKTHOV To CRTNUa ival ToAvTapayovTikd. H mpocmmik
LOV EKTIUNGN Y10 TV GUYKEKPLUEVT avakpifeila eival 1o péyefog TV pmTOYPAPLOY ONANOT] Ot
QOTOYpOQieg mov pedetnOnkay dev giyav dwuctdoeig 28X28 pixels 6mwg avtég mov
YPNOLOTOMONKAY Y10 TNV EKTAIOELGT TOL SIKTVOV.

e ’'Exdoon MATLAB: '9.4.0.813654 (R2018a)’
e Encfepyootng: Intel Core i5-8400, 2.80 GHz
e Aoyouko: Windows 10



